

山西推动能源产业绿色低碳转型

【详见04版】

中国经济新动能持续集聚成长

【详见02版】

数据

5210.37 亿元

8月23日在新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市举行的商博会闭幕新闻发布会上,自治区商务厅党组副书记、厅长邢涛介绍,2023(中国)亚欧商品贸易博览会商贸交流成果显著,线上4600家、线下1300余家企业参展,围绕绿色矿业、粮油、棉花和纺织服装等自治区“八大产业集群”开展了64场贸促活动,共签订经贸合作项目360个,总金额5210.37亿元。

2833.7 万吨

国家统计局8月23日发布的数据显示,2023年,全国早稻播种面积稳中略减,单产小幅增长,早稻产量略增。根据10省(区)早稻抽样调查结果推算,全国早稻总产量2833.7万吨(566.7亿斤),比2022年增加21.5万吨(4.3亿斤),增长0.8%。

597.6 万本

据交通运输部消息,截至7月31日,全国共有322家网约车平台公司取得网约车平台经营许可,环比增加4家;各地共发放网约车驾驶员证597.6万本、车辆运输证250.4万本,环比分别增长3.2%、2.9%。网约车监管信息交互系统7月份共收到订单信息8.21亿单,环比上升7.6%。



山东潍坊:农机企业生产繁忙迎秋收

8月22日,在位于山东省潍坊市坊子区的潍柴雷沃智慧农业科技股份有限公司,工人在车间组装生产大型农机设备。

近日,山东省潍坊市的农机企业生产繁忙,迎

接即将到来的秋收农机需求高峰。近年来,潍坊市积极发展现代农机产业,鼓励农机产业向高端化、智能化转型,助力农业高质量发展。

新华社发 徐速绘 摄

市场信息报社
法律顾问
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

扩内需、稳增长、惠民生 我国吹响交通重大工程建设“冲锋号”

贯穿江苏省的南北交通大动脉——京沪高速公路沂淮江段改扩建项目建成通车,长三角一体化发展按下“加速键”。

跨越贵州铜仁、遵义两市,途经德江、思南、凤冈、石阡、余庆五县的德江至余庆高速公路全线通车,武陵山集中连片区域驶入共富“快车道”。

作为西部陆海新通道骨干工程,平陆运河企石枢纽泄水闸首仓混凝土开始浇筑,标志着平陆运河三大枢纽全面进入主体结构施工阶段,吹响了项目建设“冲锋号”。

“上半年,我国完成交通固定资产投资1.83万

亿元,为扩内需、稳增长、惠民生提供有力支撑。”交通运输部综合规划司副司长李传光日前表示,今年以来,我国持续扩大交通运输有效投资,一批交通重大工程项目建设不断刷新进度,现代化高质量国家综合立体交通网加快构建,交通运输经济运行呈现“持续恢复、整体好转”的特点,为推动经济回升向好提供有力保障。

李传光指出,下一步,交通运输部将继续以联网补网强链为重点,持续推进交通重大项目建设,强化相关政策支持,为服务扩大内需,助力我国经济平稳运行贡献力量。

(乔雪峰)

